



18.10.2019 на полигоне в г.Сертолово состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 65-летия образования криминалистической службы России.



В мероприятии приняли участие руководство и сотрудники управления криминалистики Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу, а также ветераны-криминалисты.

В начале мероприятия руководитель Главного следственного управления Клаус Александр Владимирович поздравил всех с 65-летием образования криминалистической службы России, после чего отдельно остановился на истории ее создания и развития. Также Клаус АВ. отметил, что изначальная работа криминалистов на местах происшествий и преступлений является основой для всей дальнейшей работы следствия, а сложные исследования, которые проводят эксперты, помогают следователям ответить на массу вопросов в поиске объективной истины. Отдельно руководитель Главного следственного управления тепло поприветствовал



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ветеранов-криминалистов, присутствовавших на мероприятии, отметил их заслуги в борьбе с преступностью, происходившей в 90-е годы прошлого столетия, пожелал им здоровья и долгих лет жизни.

За безупречное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм отличившиеся сотрудники управления криминалистики были поощрены почетными дипломами и благодарностями от имени Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и руководителя Главного следственного управления.

В завершении, Клаус А.В. пожелал всем сотрудникам управления криминалистики крепкого здоровья, благополучия, а также дальнейших профессиональных успехов.

После тожественной части, всем присутствующим сотрудникам, была предоставлена возможность принять участие в стрельбе по мишеням из пистолета и различных видов стрелкового оружия.

Изображения



06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/Kabinet-Kriminalista/Fotogalereya/item/1407058>